
FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
H. CONSEJO TÉCNICO

ACTA DE SESiÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA
3 DE SEPTIEMBRE DE 2008

1. La sesión dio inicio a las 09:35 h., con el siguiente orden del día:

1. Dictámenes de concurso de oposición y/o promoción, enviados por las
diferentes comisiones dictaminadoras.

Justo Salvador Hernández Avilés
Consuelo Rubio Poo
Ramón Soto Vázquez
Carlos Bautista Reyes

2. Se recibieron los resultados obtenidos de la revisión solicitada por los
siguientes profesores, en el Área de las Ciencias Biológicas y de la Salud
del Programa de Primas al Desempeño del Personal Académico de Tiempo
Completo PRIDE, para su ratificación o rectificación:

Miguel José Flores Galaz

3. Se recibió el resultado obtenido de la revisión solicitada por el siguiente
profesor en el Área de las Ciencias Fisicomatemáticas y de las Ingenierías,

del Programa de Primas al Desempeño del Personal Académico de Tiempo
Completo PRIDE, para su ratificación o rectificación:

4. Asuntos Generales.

La sesión estuvo presidida por el C.D. ALFREDO S. SÁNCHEZ FIGUEROA y
como secretaria la C.D. PATRICIA MENESES HUERTA.

11.

111. Con la asistencia de los siguientes Consejeros Técnicos:

Lic. Bertha Cruz López
Mtra. Irma Cortés Escárcega
C.D. Héctor Acevedo Ramírez
M.C. Eulogio Alejandro Malpica Vides
Mtro. Fernando González Aguilar
Dra. Ma. del Socorro Orozco Almanza
Biol. Eloisa Adriana Guerra Hernández

./ . I.a. José Bermúdez M~squeda

- vpI.. ~~ ¡r
~ 1

~._1Lfl

(~

j)
)



FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
H. CONSEJO TÉCNICO

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA
3 DE SEPTIEMBRE DE 2008

Mtra. Ma. Silvia Hernández Zavala
Prof. Nemesio Varela López
Alumno Víctor Hugo Reyna Torres
Alumna Mirna Gómez Morales
Alumna Nataly J. Martínez Burgos

IV. Los Acuerdos con relación a la orden del día, fueron los siguientes:

1. Dictámenes de concursos de oposición y/o promoción, enviados por las
diferentes comisiones dictaminadoras:

Profesora: Dictamen:
Leticia Ferro Flores Procede PROMOCION en su plaza de Profesor

de Asignatura "A" Definitivo a Profesor de
Asignatura "B" Definitivo, en el Área de
Epidemiología de la Asignatura Módulo "La Salud
del Hombre y su Ambiente", Crecimiento y
Desarrollo Extrauterino (Teoría) de la Carrera de
Médico Cirujano, el cual procede a partir del 30
de junio de 2008.

Acuerdo No. 08/09-SE/1.1
El H. Consejo Técnico aprueba por unanimidad

Dictamen:
NO PROCEDE Promoción en su plaza de
Profesor de Asignatura "A" Definitivo a Profesor
de Asignatura "B" Definitivo, en el Área de
Educación Quirúrgica y Cirugía Experimental de
la Asignatura (Módulo) Regulación de Gases, de
la Carrera de Médico Cirujano.

Profesor:
Enrique HernándezJ

.~
Acuerdo No. 08/09-SE/1.2

~ El H. Consejo Técnico a rue:;: or unanimidad
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Una plaza de Profesor de Carrera Asociado "B" Interino de Tiempo Completo
en el Área de Fisicoquímica de la Carrera de Química Farmacéutico
Biológica:

Una plaza de Profesor de C-arrera Asociado "B" Interino de Tiempo Completo
en el Área de Clínicas Médicas, de la Carrera de Médico Cirujano:
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ACUERDO

OS/09-SE/1.1
OS/09-SE/1.15
OS/09-SE/1.14

No ganador

DICTAMEN
No ganadora
GANADORA

Una plaza de Profesor de Carrera Asociado "B" Interino de Tiempo Completo en el
Área de Clínicas Médicas, de la Carrera de Médico Cirujano:

Una plaza de Profesor de Carrera Asociado "c" Interino de Tiempo Completo
en el Área de Metodología General y Experimental, de la Carrera de Psicología:

PROFESOR

Gerardo Reyes Hernández

Ma. Enriqueta Fi ueroa Rubio
Gabriela Carolina Valencia Chávez

PROFESOR DICTAMEN ACUERDO
Misaela Francisco Márquez No ganadora OS/09-SE/1.3
José Anqel Rojas Zamorano No ganador OS/09-SE/1.4
Juan Carlos Vázquez Lira GANADOR OS/09-SE/1.5
Idalia Leticia Flores Gómez No ganadora OS/09-SE/1.6

PROFESOR DICTAMEN ACUERDO
Sotero Alejandro Zarco Villavicencio GANADOR OS/09-SE/1.7
Jorge Pérez Romero No ganador OS/09-SE/1.S
Leopoldo Pioquinto Escobar Díaz No ganador OS/09-SE/1.9
Marisela Eloisa Lascari Muñóz No ganadora OS/09-SE/1.10

PROFESOR DICTAMEN ACUERDO
Patricia Valdos Meneses No ganadora OS/09-SE/1.11
Rocío Paniagua Hernández No ganadora OS/09-SE/1.12
Marisela Torres Vaca GANADORA OS/09-SE/1.13
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Una plaza de Profesor de Carrera Asociado "c" Interino de Tiempo
Completo en el Área de Metodología General y Experimental, de la Carrera de
Psicología:

PROFESOR DICTAMEN ACUERDO
Alejandro Balderas González No ganador 08/09-SE/1.17
Juana Alejandra Villaqómez Ruíz No ganadora 08/09-SE/1.18

Una plaza de Profesor de Carrera Asociado "c" Interino de Tiempo Completo
en el Área de Psicología Educativa, de la Carrera de Psicología:

PROFESOR DICTAMEN ACUERDO
Ana María Baltazar Ramos No qanadora 08/09-SE/1.19
Juan Jiménez Flores GANADOR 08/09-SE/1.20
Ma. Guadalupe Mendoza Rodríguez No ganadora 08/09-SE/1.21
Gloria Moreno Baena No ganadora 08/09-SE/1.22

ACUERDO

08/09-SE/1.26
08/09-SE/1.25GANADOR

DICTAMEN

No anadora

Una plaza de Profesor de Carrera Asociado "c" Interino de Tiempo
Completo en el Área de Psicología Educativa, de la Carrera de Psicología:

Una plaza de Profesor de Carrera Asociado "A" Interino de Tiempo Completo
en el Área de Investigación Documental, de la División de Ciencias de la Salud y
del Comportamiento (Biblioteca):

PROFESOR
Carlos Compton García Fuentes
María del Socorro García Ville as

El H. Consejo Técnico se da por enterado de los dictámenes de Ganador, los
cuales serán ratificados o rectificados en el momento de concluir las
revisiones de los concursos, en caso de que éstas se presenten. SOLO SE
RA TIFICAN LOS CASOS EN LOS CUALES LOS PROFESORES O RON
EL DICTAMEN DE NO GANADOR., O
~44..- ~/~~, ....
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PROFESOR DICTAMEN ACUERDO
Samuel Ramírez Morales No ganador 08/09-SE/1.23
Jorge E. García Calderón GANADOR 08/09-SE/1.24
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2. Se recibieron los resultados obtenidos de la revisión solicitada por
los siguientes profesores en el Área de las Ciencias Biológicas
y de la Salud, del Programa de Primas al Desempeño del Personal
Académico de Tiempo Completo (PRIDE), para su ratificación o
rectificación:

NOMBRE NIVEL ACUERDO
Bautista Reves Carlos "elJ 08/09-SE/2.1
Hernández Avilés Justo Salvador IIB" 08/09-SE/2.2
Rubio Poo Consuelo "c" propuesta para "O" 08/09-SE/2.3
Soto Vázquez Ramón uA" 08/09-8E/2.4

El H. Consejo Técnico se da por enterado y ratifica los dictámenes

"B"
NIVELNOMBRE

Flores Galaz Miguel José

3. Se recibió el resultado obtenido de la revisión solicitada por el
siguiente profesor en el Área de las Ciencias
Fisicomatemáticas y de las Ingenierías, del

Programa de Primas al Desempeño del Personal
Académico de Tiempo Completo (PRIDE), para su
ratificación o rectificación:

4. Asuntos Generales

Acuerdo No. OB/09-SE/3.1
El H. Consejo Técnico se da por enterado y ratifica el dictamen

En el concurso de Oposlclon presentado por la profesora Ana
María Baltazar Ramos, en el Área de Psicología Educativa de la
Carrera de Psicología, la Comisión Dictaminadora informa que
existió falla en la grabación del concurso, por lo que solicitan a este

Cuerpo Colegiado les indiquen una solución para resolver este
percance, que probablemente repercutirá en la reViSiÓ~deas ~~~ ~
inconformidades a los dictámenes emitidos.

Acuerdo No. OB/09-SE/4.1 ~
El H. Consejo Técnico aprueba por unanimidad consultar la interpretación con ).1 f.~ j
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C.D. ALFRfiI::~Z FIGUEROA
PRESIDENTE DEL H. CONSEJQ TÉCNICO

~
C.D. PATRICIA MENESES HUERTA

SECRETARIA DEL H. CONSEJO TÉCNICO
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